
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 25.01.2003 - 2.02.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους κατοίκους χωριών της 

ευρύτερης περιοχής του Hyderabad   

 

  

Η εξαμελής ομάδα παρείχε δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στον πάσχοντα πληθυσμό 

στην Ινδία σε απομακρυσμένες αγροτικές περιοχές που είχε επιλέξει  η ιατρός Geetha Reddy 

(πρώην  Κυβερνητικό στέλεχος).  

Περίπου 8.000 ασθενείς  εξετάστηκαν και αντιμετωπίστηκαν.  

 

Οι κυριότερες ασθένειες των περιοχών ήταν αρθραλγίες, οσφυαλγίες ελονοσία, 

γαστρεντερίτιδες, γυναικολογικές παθήσεις, δερματοπάθειες, οφθαλμολογικές παθήσεις και 

λοιμώξεις του αναπνευστικού συστήματος.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ:  11.02.2003 -28.02.2003. 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους κατοίκους των πολιτειών IMO 

και EBONYI.     

 

 Η ομάδα δουλεύει πάντα με την συνεργασία των τοπικών αρχών, οι οποίες συνήθως 

παρέχουν διαμονή και αστυνομικά όργανα για ασφάλεια.  Κατά τη διάρκεια αυτής της 

αποστολής η ομάδα παρείχε δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε 18.000 άτομα των 

πολιτειών Imo και Ebonyi.  

 

Ο πληθυσμός που εξετάστηκε νοσούσε κυρίως από:  ελονοσία, ελμινθιάνσεις, δερματικά 

νοσήματα, νοσήματα των οφθαλμών, ωτίτιδα, γαστρεντερίτιδα λοιμώξεις ανωτέρου 

αναπνευστικού συστήματος, λέπρα, φυματίωση και αφροδίσια νοσήματα.  

 

Κατά την εκεί παραμονή μας επισκεφτήκαμε το υπό ανέγερση σχολείο για μαθητές  μέσης 

εκπαίδευσης, το οποίο κατασκευάζεται με την υποστήριξη της οργάνωσης και θα δωριστεί 

στην πολιτεία Ebonyi. Το σχολείο θα έχει την ονομασία «ΠΛΑΤΩΝ».  

Η παιδεία αποτελεί την αφετηρία της προσπάθειας  της οργάνωσης  «ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ» 

για την βελτίωση της ποιότητας της ζωής του τοπικού πληθυσμού.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 28.02.2003 - 10.03.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους κατοίκους της περιοχής 

Κατράνγκ και Ντούκουλα, στο Βόρειο Καμερούν  (1500 χμ από την πρωτεύουσα Yaounde). 

 

Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά οι ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ παρείχαν τις ιατροφαρμακευτικές 

τους υπηρεσίες στα χωριά Κατράνγκ, Ντούκουλα, Βιρί, Ντατσένγκα και Γκανγκαλάν. Ο 

λόγος των τακτικών επισκέψεων της οργάνωσης στην περιοχή αυτή είναι ότι μεγάλο μέρος 

του πληθυσμού νοσεί από βαρύτατες ασθένειες. Είναι παρήγορο όμως ότι καθώς περνάει ο 

χρόνος διαπιστώνουμε ουσιαστικές αλλαγές και βελτιώσεις στην εφαρμογή των κανόνων 

υγιεινής και της σωστής διατροφής. Ζώντας μαζί με τους κατοίκους για αρκετό χρονικό 

διάστημα, από την ενημέρωση που τους κάνουμε  κάθε φορά που τους επισκεπτόμαστε, 

έχουν αρχίσει να υιοθετούν τις υποδείξεις μας ως προς την καθαριότητα  και την 

προετοιμασία του φαγητού. Περίπου 12.500 άτομα έλαβαν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

Ο τοπικός πληθυσμός νοσεί κυρίως από ελονοσία, φυματίωση, ελμινθίαση, βρογχίτιδα, 

αρθρίτιδα, βρογχοκήλη, αφροδίσια νοσήματα, γαστρεντερίτιδα, προβλήματα οφθαλμών, 

φιλαρίαση, σχιστοσωμίαση, οσφυαλγία.  

Συχνά αίτια πολλών ασθενειών είναι η έλλειψη καθαρού πόσιμου νερού,                                                          

τα λιμνάζοντα ακάθαρτα νερά, ο υποσιτισμός και η μη τήρηση των βασικών κανόνων 

υγιεινής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ:  04.03.2003.  

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στον πληθυσμό που κατοικεί  στο 

χωριό Bongor Han Han  

 

Αυτή είναι η πρώτη επίσκεψη των  ‘’ΓΙΑΤΡΩΝ  ΚΑΡΔΙΑΣ’’ στο Τσάντ προσφέροντας για 

μια ημέρα δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στον πάσχοντα πληθυσμό που κατοικεί 

στις περιοχές γύρο από το χωριό Bongor Han Han. Το  χωριό αυτό απέχει 3 ώρες με το 

αυτοκίνητο από το Κατράνγκ, που είναι το μέρος στο Βόρειο Καμερούν όπου διέμενε η 

ομάδα.  Ο δρόμος ήταν δύσβατος χωματόδρομος.  

Δύο χιλιάδες περίπου άτομα εξετάστηκαν και έλαβαν φαρμακευτική αγωγή. Συνήθη 

νοσήματα ήταν ελονοσία, ελμινθιάνσεις, δερματίτιδες, νοσήματα των οφθαλμών, 

γαστρεντερίτιδες και λοιμώξεις ανωτέρου αναπνευστικού συστήματος.   

Καταγράφοντας τις μεγάλες ανάγκες ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και παρατηρώντας ότι 

ο πληθυσμός είναι απομονωμένος και στερημένος από κάθε μορφής βοήθεια, (ιατρικής και 

επισιτιστικής), αποφασίσαμε να   επισκεφτούμε και πάλι το μέρος αυτό στην επόμενη 

αποστολή στο Βόρειο Καμερούν, αλλά αυτή  τη φορά  για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 28.03.2003 - 4.04.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά υλικού  για την παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε ασθενείς 

που νοσηλεύονταν σε νοσοκομεία της Βαγδάτης   

 

 H εξαμελής ομάδα των ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ ήταν η πρώτη ανθρωπιστική μη κυβερνητική 

οργάνωση που έφτασε κατά την διάρκεια των βομβαρδισμών κοντά στα θύματα της επίθεσης 

στο Ιράκ.  Η αποστολή μετέφερε μέσω Συρίας στην Βαγδάτη ιατροφαρμακευτικό υλικό 

πεντακοσίων κιλών περίπου, το οποίο περιελάμβανε αντιβίωση, παυσίπονα και 

ιατροφαρμακευτικό υλικό για περιποίηση τραυμάτων.  Η ομάδα έφτασε αεροπορικώς στην 

Δαμασκό και από εκεί διέσχισε το Ιράκ με φορτηγά μέχρι την Βαγδάτη. Η διαδρομή ήταν 

πολύ δύσκολη καθώς ο πόλεμος μαινόταν. Οι ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ επισκέφτηκαν τα 

νοσοκομεία Alnoor και Al Kindi. Η κατάσταση ήταν απελπιστική καθώς κατέφθαναν 

συνεχώς τραυματίες, πολλοί από τους οποίους ήταν ήδη νεκροί αλλά  και ακρωτηριασμένα 

άτομα στα οποία δεν υπήρχαν τα μέσα για την παροχή περίθαλψης. Ολόκληρες οικογένειες 

ξεκληρίστηκαν.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 11.04.2003 - 20.04.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Μεταφορά φαρμακευτικού και χειρουργικού υλικού για την αντιμετώπιση των 

θυμάτων του πολέμου που νοσηλεύονταν σε νοσοκομεία της Βαγδάτης   

 

Η ομάδα μετέφερε ιατροφαρμακευτικό υλικό περίπου 3 τόνων. Μεγάλο μέρος του υλικού 

αυτού αγοράστηκε με χρήματα της δωρεάς της  Βουλής  των Ελλήνων (100.000 Ευρώ) προς 

τους ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΡΔΙΑΣ. Το υπόλοιπο συγκεντρώθηκε από δωρεές νοσοκομείων, 

φαρμακευτικών εταιρειών, πολιτών , δήμων, σχολείων και κοινοτήτων κυρίως στη Ρόδο. Ένα 

σοβαρό μέρος της αξίας των φαρμάκων καλύφθηκε από πόρους των ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ.  

Το ιατροφαρμακευτικό υλικό και κυρίως το χειρουργικό υλικό για τις ορθοπεδικές 

επεμβάσεις προσφέρθηκε στο παιδιατρικό νοσοκομείο Al Kindi το οποίο είχε λεηλατηθεί και 

εγκαταλειφτεί από το προσωπικό. Το φορτίο περιελάμβανε φάρμακα νάρκωσης, υλικό 

εξωτερικών οστεοσυνθέσεων για τα οστικά τραύματα,  σάκους αίματος,  παυσίπονα, 

αντιβιοτικά, αντιφλεγμονώδη, βιταμίνες, σίδηρο, αντιυπερτασικά, κολλύρια, δερματολογικές 

αλοιφές, αντιδιαρροικά, αντισηπτικά,  κυτταροστατικά για τις παιδικές λευχαιμίες  που μας 

είχαν ζητηθεί, και επιδεσμικό υλικό  για την περιποίηση τραυμάτων. 

Με μεγάλη ικανοποίηση διαπιστώσαμε την επαναλειτουργία του νοσοκομείου μετά από 

μερικές ημέρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 10.05.2003 - 12.05.2003. 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και επισιτιστικής βοήθειας σε ασθενείς 

που νοσηλεύονταν σε νοσοκομεία της Βαγδάτης   

 

Η αποστολή εισήλθε και πάλι  στο Ιράκ μέσω Συρίας. Αυτή τη φορά μεταφέρθηκαν 

ιατροφαρμακευτικό υλικό και τρόφιμα σε κονσέρβες (ψάρι και κρέας), οι οποίες 

αγοράστηκαν στη Συρία. Η Βουλή των Ελλήνων διέθεσε το ποσό των 15.000 (δεκαπέντε 

χιλιάδων) Ευρώ για την κάλυψη των δαπανών αγοράς των κονσερβών αλλά και την 

μεταφορά των φαρμάκων στην Βαγδάτη.   

 Η αποστολή παρέδωσε μέρος της ανθρωπιστικής βοήθειας στο νοσοκομείο Al Kindi και το 

υπόλοιπο στο  πρώην νοσοκομείο Saddam όπου τα μέλη της αποστολής  εργάστηκαν  μερικές 

ώρες προσφέροντας τις υπηρεσίες τους σε νοσηλευόμενους ασθενείς . 

Τα φορτίο των φαρμάκων συγκεντρώθηκε από προσφορές νοσοκομείων, ιδιωτών και 

εταιρειών. Ένα μεγάλο μέρος αγοράστηκε από τους πόρους της οργάνωσης. Στο φορτίο 

συμπεριλαμβάνονταν εργαλεία εξωτερικής οστεοσύνθεσης για τα οστικά τραύματα, 

προσφορά των νοσοκομείων της Αθήνας του Πειραιά και της Ρόδου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 29.05.2003 - 2.06.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Χορήγηση ιατροφαρμακευτικoύ  υλικού σε νοσοκομεία της Βαγδάτης  

  

 

Mεταφέρθηκε  1,5 τόνος ιατροφαρμακευτικού υλικού στα νοσοκομεία  Al Kindi και πρώην 

Saddam. Το υλικό αυτό συγκεντρώθηκε από διάφορα νοσοκομεία της Αθήνας και της 

Θεσσαλονίκης ενώ ένα μεγάλο μέρος αγοράστηκε με  τους πόρους της οργάνωσης. Η 

αποστολή εισήλθε στο Ιράκ από την Συρία. Οι βομβαρδισμοί είχαν σταματήσει αλλά  στην 

Βαγδάτη επικρατούσε το χάος,  το κράτος είχε διαλυθεί, τα  πάντα είχαν λεηλατηθεί ενώ στα 

νοσοκομεία υπήρχε έλλειψη φαρμάκων και δυνατοτήτων τροφοδοσίας των ασθενών.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 27.06.2003 - 30.06.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικoύ  υλικού αλλά και επισιτιστική βοήθεια σε 

νοσοκομεία της Βαγδάτης  

  

 

 Η αποστολή μετέφερε 1,5 τόνο ιατροφαρμακευτικό υλικό και τρόφιμα όπως  κονσέρβες και 

φρούτα τα οποία είχαν αγοραστεί στην Συρία. Η ανθρωπιστική βοήθεια παραδόθηκε στα 

νοσοκομεία Al Kindi και πρώην Sandam.   Η κατάσταση  ήταν πάλι  πολύ άσχημη και δεν 

διαπιστώθηκε καμία βελτίωση στην υποδομή του κράτους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 25.07.2003 - 28.07.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή  επισιτιστικής βοήθειας στο πληθυσμό που κατοικεί στην πόλη Βασόρα  

  

 

Αυτή τη φορά η βοήθεια είχε ως αποδέκτη τον πληθυσμό της πόλης Βασόρα του Ιράκ. Στην 

πόλη αυτή είχαν βομβαρδιστεί οι αποθήκες τροφίμων από τις πρώτες ημέρες της επίθεσης και 

οι ανάγκες του  πληθυσμού σε τρόφιμα  ήταν μεγάλες και άμεσες. Η αποστολή μετέφερε 

τρόφιμα και φρούτα που αγοράστηκαν στη Συρία. Οι κάτοικοι της πόλης δέχτηκαν την 

ανθρωπιστική βοήθεια με μεγάλη ανακούφιση.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 11.09.2003 - 15.09.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή επισιτιστικής βοήθειας στην ευρύτερη περιοχή της πρωτεύουσας 

Μονρόβια      

  

 Η αποστολή έφτασε στην πρωτεύουσα της Λιβερίας, Μονρόβια όπου με μεγάλη δυσκολία, 

λόγω έλλειψης συγκοινωνίας, μεταφέρθηκε στο κέντρο της πόλης. Εκεί αγοράστηκαν  12 

τόνοι ρύζι, 8 τόνοι καλαμπόκι και 500 κιλά σιμιγδάλι τα οποία μοιράστηκαν   στον πληθυσμό 

που κατοικεί στην περιοχή Bong Hills. Η πραγματοποίηση της αποστολής ήταν πολύ 

δύσκολη λόγω του εμφυλίου πολέμου και ο πληθυσμός είχε μεγάλη ανάγκη επισιτιστικής 

βοήθειας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 03.10.2003 - 06.10.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής και επισιτιστικής βοήθειας σε νοσοκομεία της 

Βαγδάτης.   

  

Η αποστολή μετέφερε και παρέδωσε στο νοσοκομείο Al Kindi και πρώην Saddam  60 κούτες 

ιατροφαρμακευτικό υλικό.  Οι κούτες αυτές περιείχαν  επιδεσμικό υλικό για την περιποίηση 

τραυμάτων, αντιβιοτικά, παυσίπονα και αντισηπτικά. Επίσης αγοράστηκαν στη Συρία 

παιδικές τροφές και κονσέρβες αξίας 23,000 (είκοσι τριών χιλιάδων) ευρώ τα οποία 

μεταφέρθηκαν και διανεμήθηκαν στα δυο νοσοκομεία της Βαγδάτης.  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 01.11.2003 - 21.11.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή ιατροφαρμακευτικής  και  επισιτιστικής βοήθειας σε χωριά της Νότιας 

Ινδίας- πολιτεία Andhra Pradesh     

 

Η αποστολή επισκέφτηκε συνολικά 24 χωριά  σε απομακρυσμένες αγροτικές περιοχές στις 

οποίες οι κάτοικοι εκτός από  μεγάλη ανάγκη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης είχαν ανάγκη 

και επισιτιστικής βοήθειας λόγω της ξηρασίας που επικρατεί εδώ και μήνες στην περιοχή. 

Αγοράστηκαν   και μοιράστηκαν  στον πληθυσμό 5 τόνοι ρύζι και 5 τόνοι  φάβας. 

Εξετάστηκαν περίπου 8.000 ασθενείς οι οποίοι έπασχαν κυρίως από αρθραλγίες, μυαλγίες,  

ελμινθίαση, ελονοσία, νοσήματα του αναπνευστικού,  καρδιοπάθειες, φυματίωση, βρογχίτιδα 

και δερματοπάθειες.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ: 06.12.2003 - 09.12.2003 

ΣΚΟΠΟΣ: Παροχή επισιτιστικής βοήθειας σε χωριά της Νότιας Ινδίας- πολιτεία Andhra 

Pradesh     

  

 

Αγοράστηκαν και  μοιράστηκαν  6,5 τόνοι ρύζι και 3,5 τόνοι φάβα στον πληθυσμό  που 

κατοικεί στα χωριά της πολιτείας Andhra Pradesh. Σε προηγούμενη αποστολή της οργάνωσης 

τον Νοέμβριο είχε διαπιστωθεί   μεγάλη ανάγκη επισιτιστικής βοήθειας  λόγω της ξηρασίας 

που επικρατεί στην περιοχή τους τελευταίους μήνες.  Η βοήθεια που μοιράστηκε σε κάθε 

οικογένεια αναμένεται να κρατήσει περίπου 3 μήνες.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μέσα στο έτος 2003 οι «ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ» πραγματοποίησαν δέκα τέσσερις αποστολές. 

Συνολικά εξετάστηκαν 40880 ασθενείς στους οποίους χορηγήθηκε δωρεάν φαρμακευτική 

αγωγή. Επίσης μεγάλος αριθμός  ασθενών δέχτηκε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στα 

νοσοκομεία της Βαγδάτης. Επιπλέον έγιναν πολλές  επισιτιστικές αποστολές  σε διάφορες 

περιοχές της Ασίας και της Αφρικής. Σκοπός των αποστολών των «ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΑΣ» 

είναι η δωρεάν παροχή βοήθειας σε άτομα υποβαθμισμένων περιοχών του πλανήτη, 

ανεξαρτήτως θρησκείας, χρώματος, φύλου και φυλής καθώς και η πραγματοποίηση έργων 

κοινής ωφέλειας.   

Τα φάρμακα που παρέχονται στους ασθενείς στις αποστολές προέρχονται από δωρεές 

φαρμακευτικών εταιρειών, ιδιωτών, πολλά δε αγοράζονται με τους πόρους της οργάνωσης.  

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στα παρακάτω νοσοκομεία για την 

προσφορά εργαλείων εξωτερικής οστεοσύνθεσης  και άλλου χειρουργικού υλικού που ήταν 

απαραίτητα  για τους ασθενείς που νοσηλεύονται σε νοσοκομεία της Βαγδάτης:   

 Λαικό 

 ΚΑΤ 

 Ευαγγελισμό 

 Γενικό Κρατικό Νικαίας 

 Τζάνειο 

 Ερυθρό Σταυρό 

 Νοσοκομείο Ρόδου 

 

Επίσης, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τις παρακάτω φαρμακευτικές εταιρείες  για τη δωρεάν 

παροχή φαρμάκων: 

 

 Novartis Hellas 

 Roche Hellas A.E. 

 Vianex 

 Glaxo Smith Klime Beecham 

 Pharmacia 

 

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά την «ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ» για την επιχορήγησή της 

προς τους «ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΡΔΙΑΣ  

Διευκρινίζεται ότι στις αποστολές επισιτιστικής βοήθειας, τα τρόφιμα αγοράζονται τοπικά 

στις χώρες που δέχονται τη  βοήθεια και τα έξοδα που προκύπτουν καλύπτονται από τα μέλη 

των αποστολών.  

Η διανομή  των φαρμάκων και των τροφίμων πραγματοποιείται πάντα από τα μέλη των 

αποστολών ατομικά στους πάσχοντες κατά τις ανάγκες.   

 

 

 

 

 

 



Ετήσια αναφορά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          ΘΗΣΕΩΣ 7-9, 105 62 ΑΘΗΝΑ 7-9 THISEOS STR., 105 62 ATHENS –GREECE 

                     Tel: 210 3317288, 210 3317291  Fax: 210 3255142 

 e-mail: info@heartdoctors.gr 

  www.heartdoctors.gr 
 

Ετήσια αναφορά 

των ΓΙΑΤΡΩΝ  ΚΑΡΔΙΑΣ για το έτος 2003 
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